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FEBRUAR - SVEČAN
Cin, cin. Prvi prizvoni na dan. Bel kot sneg in večkrat kar iz snega. Iz tal 

ga pokliče že slutnja pomladi. Zvonček. Ključ od vseh korenin ima sveti 
Valentin. Utegne biti še mraz, toda rastlinju se mudi. Cvetju še bolj kot tra-
vam. 

Mesto na koledarju je dobil svečan. Prvotno sečanj, označujoč čas, ko je 
v gozdu zapela sekira. Zdaj pa ga bolj kot delo v gozdu označujeta sveča in 
svečnica s pričakovanjem, ali bo prej kanilo od strehe ali od sveče. Kakor 
koli, nezadržno prevzema vladavino narave pomlad. Koledarske oznake 
naj bi nas zanimale tudi kot kristjane. 

Svečnica je Marijin praznik in god lurške Marije tudi. Darovanje Jezusa 
v templju. O ja, pa tudi napoved, da bo njeno srce »presunil meč bolečin«. 
To Simeonovo napoved lahko obrnemo tudi nase; mar je mogoče, da nas 
v življenju ne bi nikoli prizadelo kako gorje? Tolažbo mnogim prinaša prav 
lurška Mati Božja, ki jo mi lahko kličemo svetogorska, brezjanska, ptujska 
Marija. A naj ne spregledamo svetega Blaža, priprošnjika proti vsem bo-
leznim »grla in drugega zla« in bomo deležni blagoslova v imenu Očeta in 
Sina in Svetega Duha. 

Več kot dovolj je opomnikov na februarskem koledarju. A tudi pater Pij, 
svetnik našega časa, ima za nas dober nasvet: Moli, upaj, ne skrbi! Petdeset 
let je nosil na rokah Kristusove rane. Nam se pa zdaj nasmiha pomlad. Naj 
pride!

Berta Golob
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DMC - Splošno poročilo o delu v letu 2025
Društvo Družinski in Mladinski center Cerklje 

(DMC) je program izvajal v okviru programa 
»Gradimo mostove« (financiran s strani MDDSZ, 
občine Cerklje na Gorenjskem in z lastnimi sred-
stvi), projekta »Oratorij« (financiran s strani obči-
ne Cerklje, donatorjev in s prispevki staršev) ter v okviru projekta »Skupaj 
za boljše skupnosti« (financiran s strani MJU, izvajamo ga v konzorciju s 
Socialno akademijo in Integrumom od 1. 2. dalje do 30. 4. 2027). V vse vse-
bine smo poskušali vplesti tudi sodelovanje z domačo župnijo.

Zaposleni smo bili Irena Zajec (polni del. čas), Marija Imperl ( januarja 
še polovični del. čas, potem polni) in Janez Sečnik (polovični del. čas). Ko 
smo dobili projekt MJU (od 1. 2. dalje), nam je preko s.p.-ja pomagala še 
Nataša Pezdir.

V letu 2025 smo imeli na praksi dve študentki: Ajdo Urbanc (Fakulteta za 
uporabne družbene študije, psihosocialno svetovanje, 2.st.) in Emo Gostic 
(Teološka fakulteta, Zakonski in družinski študij).

DMC je imel v letu 2025 986 različnih obiskovalcev, ki so vsaj enkrat 
prišli k nam. To število je vsako leto približno enako (okoli 1.000), ni pa čis-
to točno, saj se vsi nikoli ne zabeležijo, poleg tega pa v to kvoto ne štejemo 
oratorijskih otrok in animatorjev.



3

Vsebine smo izvajali na naslednjih področjih:

1.	 PODROČJE STARŠEVSTVA, vsebine za odrasle
z	Računalništvo (četrtki zvečer) – prostovoljka Andreja Urh;
z	Slovenščina za tujce (2 - 3x na teden dopoldne);
z	Ženska skupina, ki je zrasla iz Misijona (2. četrtek v mesecu zvečer);
z	Svetopisemska skupina (2. in 4. torek v mesecu zvečer);
z	Mamice na porodniškem dopustu (1x tedensko dopoldne):
z	V sodelovanju z Geonepom smo izvedli nekaj delavnic na temo legali-

zacije stavb.
z	Izvedli smo potopisno predavanje o Mongoliji (Nina Močnik).
z	Skupaj s Francesko Žumer smo izpeljali predavanje o Jakobovih poteh.
z	Skupaj z Dramalogom in organizacijo BRST smo izvedli cikel delavnic 

Skupaj do dobrega počutja (2 meseca ob sredah).

2.	 PODROČJE VSEBIN ZA OTROKE IN MLADE
z	Ustvarjalne delavnice (četrtki popoldne); 
z	Mladinske delavnice za osebnostno rast (9. razred, srednješolci, 

birmanci - birmanski animatorji); 
z	Učna pomoč;
z	Počitniške aktivnosti, varstvo (v letu 2025 smo imeli dodatne kapacite-

te za počitniško varstvo, ki jih je razpisalo MDDSZ in plačalo dodatne 
izvajalce, ki so bili zaposleni preko študentskega servisa ali podjemnih 
pogodb).

z	Četrto leto smo pripravili koledovanje otrok, v letu 2025 se ga je udele-
žilo 21 otrok (v letu  2024 jih je bilo 34).

z	Sodelovali smo z ZOP CR d.o.o, ki je za otroke pripravil preventivne in 
izobraževalne delavnice na področju digitalnih orodij.

z	Skupaj s Centrom za trajnostni razvoj podeželja Kranj smo izvedli po-
novno uporabo materiala.

z	Skupaj z Mosesom Simpunque smo imeli tečaj slikanja in risanja.

3.	 MEDGENERACIJSKO SODELOVANJE
z	Vključevali smo prostovoljce, med katerimi je nekaj tudi odraslih 

(ustvarjalne delavnice, učna pomoč, počitniško varstvo, birmanske sku-
pine, oratorij, praznovanje 20-letnice). Skupaj smo imeli približno 150 
prostovoljcev.

z	V sodelovanju s Karitas smo izvedli delavnici izdelovanja butaric in 
adventnih venčkov, ki smo jih za prostovoljni dar ponudili tudi pred 
mašami.
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z	Maja smo izvedli srečanje družin in prijateljev DMC z naslovom »Ro-
manje«.

z	Najpomembnejši oz. najodmevnejši dogodek leta 2025 je bil prazno-
vanje 20-letnice delovanja DMC (dve kuharski delavnici: piškoti, lonč-
ki; pričevanje Aleša Sečnika; slavljenje; cerkljanska tržnica; sv. maša in 
praznična akademija).

4.	 ORATORIJ
z	Oratorij so v letu 2025 vodila tri dekleta: Jerca Prosenc, Katja Jerovšek 

in Neža Uranič, izvajalo pa ga je 77 animatorjev + 15 prostovoljcev. Ude-
ležili so se ga 204 otroci in je že 25. leto  potekal 1. teden v juliju.

z	Ob 25-letnici oratorija smo imeli v Petrovčevi hiši razstavo oratorijskih 
izdelkov, povabili pa smo tudi vse duhovnike in voditelje, ki so v zadnjih 
25ih letih sooblikovali oratorij v Cerkljah.
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5.	 PODROČJE SVETOVANJA
Dr. Janez Sečnik ga je za polovični delovni čas izvajal že 5. leto v sveto-

valnici nad dvorano Jožefa Kvasa. Vsako leto vključi 80 različnih uporab-
nikov, od katerih so nekateri iz naših krajev, nekateri pa pridejo tudi od 
drugod, saj je brezplačna možnost svetovanja za marsikoga zelo dobrodo-
šla.

6.	 NEFORMALNO DRUŽENJE
Neformalno druženje je bilo v skladu s prijavo na razpis MDDSZ na vo-

ljo vsak delovni dan od 12.00 do 17.00, v petek pa do 15.00. Po pouku 
je neformalno druženje zelo dobro obiskano. Ob sobotah so imeli mladi 
druženja ob večerih, po mladinskem verouku. 

7.	 OSTALO
z	Zbirali smo star papir in smo hvaležni za vsak kilogram, ki ste ga pri-

nesli v zabojnik.
z	Prodajali smo olivno olje skupnosti Vrtnica in s tem pomagali njihovim 

uporabnikom.
z	Redno smo se pojavljali v župnijskem pismu in občinskem časopisu.
z	Poleg MDDSZ in občine, ki sta nas prijazno financirala, smo v letu 2025 

v lokalnem okolju sodelovali z domačo župnijo, Karitasom, OŠ Davo-
rina Jenka Cerklje na Gorenjskem, Marijinim vrtcem, OŠ Helene Pu-
har Kranj, gasilci, Kmečkimi ženami, Zavodom za turizem, Društvom 
upokojencev, Domom Taber, Dramalogom, Brstom, fakultetama (štu-
dentki), Geonepom, Centrom za trajnostni razvoj Kranj, Integrumom, 
Socialno akademijo, ZOP CRjem, Stanovanjsko skupnostjo Vrtnica in še 
s kom.

z	Konec novembra in začetek decembra smo pisali prijavo za financiranje 
naslednjega petletnega obdobja in bili pri tem uspešni. 

ZAKLJUČEK in POGLED NAPREJ
Z delom, vzdušjem in udeleženci na naših vsebinah in v naših prosto-

rih smo zadovoljni. Pred nami so novi izzivi, dobili smo nadaljnje petletno 
financiranje družinskega centra s strani MDDSZ (do leta 2030). Povečali so 
višino sredstev, posledično pa tudi obseg storitev in obveznosti, ki jih ima-
mo kot organizacija do MDDSZ. To pomeni več možnosti za uporabnike, 
seveda pa tudi vedno večji organizacijski izziv za naše društvo.

Sicer pa smo hvaležni za preteklo leto in se veselimo vsega, kar prinaša 
jutri.

Irena Zajec in ekipa DMC
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MARIJIN VRTEC -  Poročilo o delovanju v letu 2025
V Marijin vrtec je bilo vključenih 116 otrok v starosti od 1 leta do 6 let. 

Prihajajo iz Občine Cerklje na Gorenjskem, 8 otrok pa prihaja iz drugih 
občin (Tržič, Šenčur, Naklo, Kamnik, Kranj). Vsi pa imajo začasno bivališče 
v naši občini. 

Ob vpisu otrok v vrtec ne zmoremo zagotoviti vsem otrokom mesta v 
vrtcu, v letu 2025 smo zavrnili 7 vlog. 

V februarju pripravimo dan odprtih vrat, da si lahko starši ogledajo de-
lovanje vrtca in pridobijo odgovore na vprašanja.

Otroci so razdeljeni po starosti v šest različnih oddelkov, zanje skrbi 19 
zaposlenih. 

Petim dijakinjam in trem študentkam smo omogočili pridobivanje iz-
kušenj na praktičnem usposabljanju in preko študentskega dela. 

V vrtec prihajajo kot dodatna strokovna pomoč otrokom tudi zunanji 
izvajalci (surdopedagog, specialni pedagog in tiflopedagog).

Naše vodilo leta je bilo geslo »Srce, ki čuti in roke ki pomagajo«. Dejav-
nosti so potekale po načrtovanih sklopih projekta »Iz zaprašene skrinje«, 
delno po skupinah, delno pa skupaj z vsemi otroki. Spoznavali smo stare 
običaje, dela in igre naših babic. Vsak mesec v vrtec povabimo druge goste, 
da otrokom predstavijo določen običaj. 

Otroci so veliko časa preživeli v naravi, na travnikih, polju, gozdovih in 
urili svoje spretnosti, pridobivali izkušnje v najboljši učilnici – v naravi.

V vrtcu so vzgojiteljice izvajale dodatne dejavnosti za otroke: zborček, 
ples, tuj jezik angleščino, spretne prstke in svetopisemske urice. Za otroke 
smo v juniju pripravili tudi tridnevni planinski tabor. Ogledali smo si pet 
predstav gledališča, ki pride k nam v vrtec. Sodelovali smo z župnijo, saj 
smo pripravili sodelovanje pri treh svetih mašah: ob Gospodovem ozna-
njenju Mariji, na praznik Svetega Rešnjega Telesa in Krvi in decembra na 
praznik Brezmadežne. Redno smo obiskovali občinsko knjižnico, si izpo-
sojali knjige ali prisluhnili pravljici. Vrtec sodeluje tudi z drugimi zunanji-
mi inštitucijami kot so gasilci, reševalci, zdravstvena preventiva, osnovna 
šola, muzeji, kmetovalci, spoznavali poklice prodajalec, lekarničar, poštar, 
bančni uslužbenec, natakar, optik, frizer, ...

V vrtcu deluje tudi sklad vrtca, ki nam omogoča pomoč družinam pri 
nadstandardnih dejavnostih. V namen pridobivanja sredstev smo organi-
zirali pomladno tržnico, starše pa pozvali k donaciji dela dohodnine.
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Marijin vrtec je zasebni vrtec s koncesijo. V letu 2025 smo se bili pri-
morani spopasti tudi s finančnimi izzivi, saj je Vlada Republike Slovenije 
narekovala v decembru dodatne izdatke kot je zimski regres, za katerega ni 
predvidela sredstev ali druge pomoči.

Slavi Snedec, 
ravnateljica Marijinega vrtca

OBVESTILA
Vabljeni k češčenju Svetega Rešnjega telesa vsak četrtek ob 17.00.
Sveti maši v Domu Taber bosta na prvi in tretji petek v mesecu, 6. in 20. 

februarja.

ADVENTNA AKCIJA IN KOLEDOVANJE
Kot vsako leto, so bili tudi lani v adventnem času naši veroukarji pova-

bljeni k sodelovanju v Adventni akciji, kjer so zbirali denar za lačne otroke. 
Letos so zbrali 796,94 €.

Vsem otrokom, ki so se bili pripravljeni odreči kakšni dobroti in darova-
ti za sovrstnike v stiski, naj Bog povrne njihovo darežljivost.

Med Božičem in Svetimi Tremi kralji pa so se po naši župniji sprehodili 
koledniki, ki so vsem zaželeli srečo in blagoslov v novem letu. Koledniki so 
ob tem zbrali 3.017,75 €.

Vsem, ki ste sodelovali pri pripravi koledovanja, kolednikom in vsem, ki 
ste darovali za potrebe ljudi v misijonih, naj Bog bogato povrne.

V ponedeljek, 2. februarja obhajamo praznik Gospodovega darovanja ali 
svečnico.

Štirideset dni po rojstvu sta Jožef in Marija prinesla Jezusa v tempelj in 
ga darovala Bogu. Starček Simeon je razglasil Jezusa za luč v razsvetljenje 
poganov. Zato Cerkev na ta dan blagoslavlja sveče. Blagoslovili jih bomo 
pri večerni sveti maši.

Na ta dan praznujemo tudi praznik posvečenega življenja (redovništva). 

V torek, 3. februarja, goduje sveti Blaž, škof in mučenec.
Sveti Blaž je zavetnik zoper bolezni vratu in grla, saj je na poti v muče-

ništvo ozdravil mladeniča, ki se mu je v grlu zataknila ribja kost. Cerkev na 
ta dan podeljuje poseben »blagoslov svetega Blaža«. Duhovnik vzame dve 
sveči, zvezani v obliki križa, ju približa grlu in moli: »Na prošnjo svetega 
Blaža, škofa in mučenca, naj te Bog varuje bolezni grla in vsakega drugega 
zla. V imenu Očeta in Sina in Svetega Duha.« Vsak odgovori: »Amen.« Bla-
goslov bo pri večerni sveti maši, vabljeni, da ga prejmemo v veri in zaupa-
nju v priprošnjo svetega Blaža.
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V sredo, 11. februarja je god Lurške Matere Božje. Na ta dan obhajamo tudi 
svetovni dan bolnikov. Ta dan je spodbuda za nas vse, da se bolj posvetimo 
našim bolnim bratom in sestram in zanje molimo. Ne pozabimo vsem tis-
tim, ki se zaradi bolezni ne morejo udeleževati nedeljskih maš, preskrbeti 
sveto obhajilo. Duhovniki bolnike obhajamo za prve petke. Če bi kdo želel 
obisk duhovnika, naj to sporoči v župnišče.

SREČANJE VSEH, KI BOMO ROMALI V ASISSI, ne bo v sredo, 11. februarja, 
kot je bilo najprej objavljeno. Srečanje bomo zaradi dobrodelnega koncer-
ta Podarim ti pesem prestavili za en dan. Srečanje bo tako v četrtek, 12. fe-
bruarja ob 19.00. Dobili boste vse potrebne informacije o poteku romanja.

V sredo, 18. februarja bo pepelnica.
Ime je dobila po obredu pepelenja, ko duhovnik s pepelom iz oljk, bla-

goslovljenih na cvetno nedeljo preteklega leta, zaznamuje z znamenjem 
križa čelo vernikov. Že v Stari zavezi je bilo posipanje s pepelom znamenje 
spokornosti in želje po spreobrnjenju. Pepeljenje nas spominja tudi na res-
nico, da je naš čas zemeljskega življenja omejen. Duhovnik nas nagovori: 
»Pomni človek, da si prah in da se v prah povrneš!« oz. »Spreobrni se in 
veruj evangeliju!«. 

Ta dan velja tudi strogi post. Samo enkrat se do sitega najemo in se ob 
tem zdržimo mesnih jedi. Strogi post veže od izpolnjenega 18. leta do za-
četka 60. leta.

S pepelnico začenjamo postni čas, čas ki nas nagovarja, da zaživimo ne-
koliko drugače. Poleg odpovedi in poboljšanju smo povabljeni tudi k bolj 
poglobljeni molitvi. Naj bo tudi za nas priložnost za spreobrnjenje in za-
vestno odpoved grehu.

Križev pot v Stiški vasi
Na postne nedelje bo ob 15.00 pobožnost križevega pota v Stiški vasi. 

Najprej bomo premišljevali ob postajah križevega pota, nato pa nadaljevali 
s sveto mašo.

POSTNA POSTAVA
Strogi post je na pepelnično sredo in na veliki petek. Ta dva dneva se le 

enkrat na dan do sitega najemo in se zdržimo mesnih jedi. Strogi post veže 
od izpolnjenega 18. leta do začetka 60. leta. 

Zdržek od mesnih jedi velja na vse petke v letu. Zunaj postnega časa sme-
mo zdržek od mesnih jedi zamenjati s kakšnim delom ljubezni do bližnje-
ga. Zdržek od mesnih jedi veže vernike od izpolnjenega 14. leta.

V petek, 20. februarja bo ob 16.30 v župnišču priprava staršev na krst ot-
roka.
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V soboto, 28. februarja bo v naši župniji potekalo SREČANJE ODRASLIH 
CERKVENIH PEVSKIH ZBOROV DEKANIJE ŠENČUR.

Pevci župnijskih pevskih zborov naše dekanije se bodo na vajah zbrali že 
ob 15.45. Ostali župljani lepo vabljeni k sveti maši v župnijsko cerkev ob 18.00, 
pri kateri bodo pevci sodelovali s skupnim petjem. Po sveti maši se bodo 
zbori posamično predstavili še z nekaj bogoslužnimi, ljudskimi ali domo-
ljubnimi skladbami.

Vabljeni, da cerkvene glasbenike in slovensko pevsko kulturo podpremo 
s svojo prisotnostjo in molitvijo ter ob tem doživimo lep duhovno glasbe-
ni večer!

SREČANJE ZA STARŠE BIRMANCEV bo v četrtek, 5. februarja ob 19.00 v 
župnijski cerkvi sv. Jurija v Šenčurju.

SREČANJE ZA BOTRE BIRMANCEV bo v četrtek, 12. februarja ob 19.00 v 
župnijski cerkvi Marije Vnebovzete v Cerkljah na Gorenjskem.

DUHOVNE VAJE ZA BIRMANCE bodo v Velesovem in bodo potekale od 
petka, 13. marca do nedelje, 15. marca.

SLOVESNOSTI V LETU 2026:
Sveto birmo bomo imeli v nedeljo, 10. maja ob 10.00. Birmanci se bodo 

na prejem svete birme pripravili z devetdnevnico, ki jo začnemo v petek, 1. 
maja. Birmoval bo stiški opat Maksimilijan File. Birmanci se bodo s svojim 
birmovalcem srečali v torek, 5. maja ob 18.00 v župnijski cerkvi. Na srečanje 
vabljeni vsi župljani, še posebej pa starši in botri.

Prvo sveto obhajilo bomo imeli v nedeljo, 31. maja ob 10.00. Prvoobha-
janci se bodo na prejem svetega obhajila pripravili s tridnevnico, ki jo zač-
nemo v četrtek, 28. maja.

Praznovanje zakonskih jubilejev bo v nedeljo, 14. junija ob 10.00.

Slovesnost zlate maše našega rojaka, g. Maksa Ipavca je predvidena za 
nedeljo, 28. junija ob 10.00 v župnijski cerkvi.
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VOLILI BOMO NOVI ŽUPNIJSKI PASTORALNI SVET
Župnijski pastoralni svet (ŽPS) je organ, ki v župniji pomaga pri pastoralni 

dejavnosti. Vedno mu predseduje župnik, sestavljajo pa ga tisti verniki, ki 
so v ta svet imenovani s strani župnika, tisti, ki jih izvolite župljani in tisti, 
ki opravljajo odgovornejšo službo (predstavniki katehetov, pevskih zbo-
rov, Karitasa, vrtca, ključarjev, mladih).

ŽPS-ju, ki je bil izvoljen leta 2021, se izteka petletni mandat. Vsem čla-
nom dosedanjega ŽPS-ja se župnija zahvaljuje za njihovo delo in trud. V 
teh letih so priskočili na pomoč pri vsem župnijskem dogajanju, med dru-
gim pri župnijskih slovesnostih, organizaciji župnijskih romanj in še pri 
marsičem. Veliko je bilo tudi tistih skritih žrtev, ki jih običajno ne vidimo. 
To je npr. redno obiskovanje sej na dva meseca. 

Izvoliti moramo novi ŽPS. Na nadškofov predlog bodo volitve v novi 
ŽPS potekale prvo postno nedeljo, 22. februarja. En teden prej, v nede-
ljo, 15. februarja, boste po svetih mašah prejeli glasovnice. 

Doma jih boste v miru izpolnili in jih vrnili naslednjo nedeljo. Izpol-
njene glasovnice bo možno oddati tudi po sveti maši v Stiški vasi. V vseh 
cerkvah bo stal poseben nabiralnik, kjer boste lahko oddali izpolnjene gla-
sovnice.

Dragi župljani, že zdaj premišljujte, koga bi predlagali v Župnijski pa-
storalni svet. Izberite župljane iz vašega okolja, ki so v popolni edinosti s 
Cerkvijo in jih odlikuje trdna vera, nravno življenje in razsodnost. Predla-
gajmo tiste, ki imajo duha Cerkve in jo imajo radi.

Predstavitev novih članov Župnijskega pastoralnega sveta za obdob-
je 2026-2031 bo na tretjo velikonočno nedeljo, 19. aprila 2026 pri sveti 
maši ob 10.00.

ZAPISNIK ŽUPNIJSKEGA PASTORALNEGA SVETA, 
JANUAR 2026 

Srečanje Župnijskega pastoralnega sveta smo pričeli s sveto mašo in mo-
litvijo. Pogovarjali smo se o zakramentalih. Zakramentali so krščanski po-
greb, blagoslov hiše in drugi blagoslovi (otrok, šolskih torb, soli, polja, jedi, 
avtomobilov, živali, Blažev žegen, svečnica …). Nekateri blagoslovi imajo 
trajen pomen, npr. posvetitev cerkva ali oltarjev. Zakramentali nas spomi-
njajo, da Bog hodi z nami. Blagoslov je prošnja in zahvaljevanje obenem. 

Posebna oblika zakramentala je eksorcizem, to je izganjanje hudega 
duha. V preprosti obliki se uporablja tudi pri krščevanju. 
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Zakramentali so le eden izmed načinov, kako zaliti naše duhovne kore-
nine. Vabijo nas, da blagoslavljamo bližnje in vse, h katerim smo poklicani. 
Blagoslovi imajo veliko moč. 

Predstavniki DMC Cerklje, Marijinega vrtca in župnijske Karitas so 
predstavili letna poročila. 

Pogovarjali smo se tudi o dogodkih, ki so pred nami:
z	Na svečnico, 2. 2., bo kot običajno blagoslov sveč. 
z	Dekanijsko srečanje pevskih zborov bo 28. 2. 2026.
z	Februarja 2026 bodo potekale volitve v ŽPS. 
z	Župnijsko romanje v Assisi bo od 19. do 22. 3. 2026.
z	Enodnevno župnijsko romanje bo predvidoma 16. 5. v Kostanjevico nad 

Novo Gorico.

Prejem prvega sv. obhajila
Starši prvoobhajancev, ki obiskujejo verouk v sklopu Kateheze Dobrega 

pastirja, so znova prosili, če lahko prejem prvega sv. obhajila za njihove 
otroke pripravijo v cerkvi na Šenturški Gori. 

Mnenje g. župnika, večine članov ŽPS in nadškofije je, da so priprave na 
prvo sv. obhajilo lahko drugod, zakrament prvega sv. obhajila pa je stvar 
občestva in del župnije, zato je prav, da ga otroci prejmejo v  skupnosti svo-
je domače župnije. Naša vera je vera povezovanja, zato stremimo k temu, 
da se povezujemo še posebej ob takih župnijskih praznikih. To temo smo 
na ŽPS obravnavali že v maju 2024 in tudi takrat sprejeli enako mnenje.

V OČETOVO HIŠO SO ODŠLI
VANDA BALANTIČ iz Glinj;

ob njeni smrti ste za svete maše darovali:
za dve sveti maši Ana Poljanšek;
po eno sveto mašo: sosed Vinko; Jože Bohinc z družino; Tone Gregorin.

MARIJA ŠMID iz Češnjevka;
ob njeni smrti ste za svete maše darovali:
za tri svete maše: Korbarjevi in Pičmanovi;
po eno sveto mašo: Ostermanovi – Češnjevek; Kosem Jože; Dešmanovi 
– Češnjevek; Blažetovi; Brane z družino.

JANEZ MALEŠ iz Poženika;
ob njegovi smrti ste za svete maše darovali: 
za štiri svete maše: sosedje;
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GODOVI IN MAŠNI NAMENI
Mašnih namenov je v Cerkljah opravljenih toliko, kolikor duhovnikov pri posa-
mezni maši mašuje. Ostali mašni nameni so imenovani kot spomin, opravijo pa 
jih duhovniki, ki nimajo dovolj mašnih namenov. Največkrat jih oddajam v du-
hovniški dom Mane Nobiscum. Za te mašne namene duhovniki prejmejo tudi 
dar, ki ste ga namenili. Na ta način tem duhovnikom pomagamo. Kot župnik sem 
vesel, da se farani zavedate, da je sveta maša največji dar in da imamo mašnih na-
menov v naši župniji dovolj.

PONEDELJEK, 2. februar:  
GOSPODOVO DAROVANJE - 
SVEČNICA
Simeon in Ana

9.00
18.00

++ Angelca in Jernej Oselj; + Silvester Čuk
++ starši Šenk; ++ Anton in Marija Kočar; 
+ Ivan Bolka, obl.; + Janez Zidar, obl.; 
++ Janez in Marija Kmetič

TOREK, 3. februar:
Blaž, škof in mučenec 

18.00
19.00

po namenu darovalca; + Roman Sodnik; v dober namen
ŠMARTNO: + Janez Maleš

SREDA, 4. februar:  
Gilbert, redovni ustanovitelj

7.00 + Aleš Pavlič, obl.

ČETRTEK, 5. februar:  
Agata, devica in mučenka

18.00 + Albin Nastran; + Jožef Slemc; + Jakob 
Kropivnik; + Ljudmila Škofic, obl.; 
+ Rudolf Erzar, Pšenična Polica

po dve sveti maši: Grošelj Stane; Grošelj Miha; Praznikovi; Aleševi iz 
Olševka; 
po eno sveto mašo: hči Helena; hči Simona; sin Ivan; vnuki; pravnuki; 
Hvačarjevi; Primoževi; Grošelj Peter; Hribar Martina; Španovi z Brega; 
družina Šimnovec; Podgorškovi iz Grada; Zupin Marinka; Slapar Slavi. 
Poleg svetih maš ste za nove orgle darovali: hči Simona; sin Ivan; vnuki; 
sosedje; Grošelj Stane; Grošelj Miha; Lautar Ema; Zavrlovi iz Velesovega.

Ob smrti in pogrebu + ANE JUVAN ste za svete maše darovali: 
po eno sveto mašo: Košakovi; Koširjevi in Trilerjevi; družina Trček; Al-
binca Tacer. 
Ob njeni smrti so dar za nove orgle namenili: družina Trček in Albinca 
Tacer.

Ob smrti in pogrebu + JOŽETA SLEMCA so Bevčevi darovali za eno sveto 
mašo.

Gospod, daj jim večni pokoj, 
in večna luč naj jim sveti.
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PETEK, 6. februar: 
Pavel Miki in jap. mučenci 

18.00 v dober namen; + Franc Jagodic; + Pavla Šter; 
+ Marija Šmid, 30. dan; za zdravje

SOBOTA, 7. februar: 
Nika, redovnica

18.00 za duhovniške in redovniške poklice in svetost 
duhovnikov; v dober namen; 
+ Franc Šink; ++ Franc in Andrej Kepic, obl.; 
za zdravje

NEDELJA, 8. februar:
5. NEDELJA MED LETOM
Jožefina Bakhita
Prešernov dan, slovenski 
kulturni praznik

7.30

10.00

za farane; ++ Janez in Angela Močnik

+ Marija in Rafael Senčar

PONEDELJEK, 9. februar:  
Apolonija, mučenka

18.00 + Ana Delovec; + Rozalija Preša, obl.; 
+ Katarina Bolka, obl.

TOREK, 10. februar: 
Sholastika, redovnica

18.00 + Franc Boljtežar, obl.; + Antonija Erzar; 
++ iz družine Senčar

SREDA, 11. februar:  
Lurška Mati Božja
svetovni dan bolnikov

7.00 po namenu darovalca

ČETRTEK, 12. februar:  
Evlalija, mučenka

18.00 + Franc Kuralt; + Milan Naglič; 
+ Angelca Dobravec; + Marjan Bolka; 
++ družina Žura, Zalog; ++ Šmitovi

PETEK, 13. februar:  
Jordan, redovnik

18.00 ++ Angelca in Ludvik Verbič, obl.; 
+ Marjan Podjed; ++ Brezarjevi; 
+ Janez Šter, obl.; ++ Janez in Frančiška Šink, obl.

SOBOTA, 14. februar:  
Valentin, mučenec

18.00 za zdravje; + Valentin Lombar; 
++ Jelka in Jože Hacin; + Franc Šimnovec; 
++ Janez in Frančiška Šink, obl.

NEDELJA, 15. februar:  
6. NEDELJA MED LETOM
Klavdij, redovnik

7.30

10.00

za farane; + Ivana Kepic, obl.; 
++ Ana in Marjan Juvan; 
++ Šubeljnovi, Štefanja Gora
++ Jože, Ivan in Feri Senčar; 
+ Olga Begelj, obl. in ++ Perneči; 
+ Janez Maleš, 30. dan

PONEDELJEK, 16. februar:  
Julijana, mučenka

18.00 + Danica Škerjanc; ++ Angela in Vinko 
Klemenčič

TOREK, 17. februar: 
Silvin, škof

18.00 + Gaber; + Matevž Močnik, obl.; 
+ Janez Žlebir, obl. in ++ Žlebirjevi, Dvorje 12; 
++ Janez Prestor in sin Primož, obl.; 
+ Ivan Pavlin, obl.
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SREDA, 18. februar:  
++ PEPELNICA
Frančišek Clet, mučenec

9.00

18.00

v zahvalo

za zdravje; + Frantarjev oče, obl.

ČETRTEK, 19. februar:  
Teodat, mučenec

18.00 + Franc Kuralt; + Ana Smole; + Ivan Kepic

PETEK, 20. februar:  
Frančišek in Jacinta, 
pastirčka

18.00 + Frančiška Krč; + Anica Korošec, obl.; 
++ Jože, Marija in Franci Brankovič; 
+ Marija Kropivnik, obl.; 
++ Milena in Franc Petrič, obl.

SOBOTA, 21. februar: 
Irena, devica

18.00 ++ Milka in Anton Seršen; + Pavla Grošelj, obl.; 
++ Rozalija in Anton Dolinšek; + Ivan Frantar, obl.

NEDELJA, 22. februar:  
1. POSTNA NEDELJA 
Sedež apostola Petra 

7.30

10.00
15.00

za farane; ++ Jože Podgoršek in Stane Bohinc; + 
Herbert Belšak, obl.
+ Peter Polajnar; + Ivana Bohinc, obl.
STIŠKA VAS: sveta maša in križev pot

PONEDELJEK, 23. februar:  
Polikarp, škof in mučenec

18.00 ++ Marija in Franc Martinjak; + Marija Režek

TOREK, 24. februar:  
MATIJA, apostol

18.00 + Marija Šink; + Marjan Bolka

SREDA, 25. februar:  
Valburga, opatinja

7.00 + Ciril Sluga

ČETRTEK, 26. februar:  
Aleksander, škof

18.00 + Marija Osel; + Jakob Kropivnik; 
+ Ivana Podjed, obl.; + Marija Štupar, obl.

PETEK, 27. februar:  
Gabrijel od Žalostne Matere 
Božje, redovnik

18.00 + Branko Temlin; + Miha Grilc; 
++ Francka in Franc Koritnik; + Ida Slemc

SOBOTA, 28. februar:  
Ožbolt, škof

18.00 + Hilda Plohl Križnik; + Pavla Šter; 
++ Doroteja, Franc in Veronika Boštic; 
++ Marija in Tomaž Bolka; ++ Mušič in Mirtič; 
+ Janez Močnik, obl.; za žive in pokojne 
cerkvene glasbenike; + Anže Erzar

NEDELJA, 1. marec:  
2. POSTNA NEDELJA
Albin, škof

7.30
10.00

15.00

za farane; + Franc Novak, obl.
+ Ervin Tratnik; + Jože Jagodic, obl.; 
+ Janez Maleš; + Helena Maleš
STIŠKA VAS: sveta maša in križev pot



URADNE URE so vsak:
z	ponedeljek od 15.00 do 17.00,
z	torek in četrtek od 9.00 do 11.00,
z	vsak dan po sveti maši,
z	dobrodošli kadarkoli, vendar 

brez slabe volje, če me ni doma.

Župnijsko pismo na spletu

Župnija  
Cerklje na Gorenjskem

Trg Davorina Jenka 14
4207 Cerklje

Telefon
040 221 816

E-naslov
martin.leban@rkc.si

Spletna stran
https://zupnija-cerklje.si/

Uradne ure so:
- v ponedeljek od 15.00  

do 17.00;
- v torek in četrtek od 9.00 

do 11.00;
- vsak dan po sv. maši.
Dobrodošli kadarkoli, 
vendar brez slabe volje,  
če me ni doma.

Možnost za spoved:
- v četrtek, uro pred sv. mašo
- po dogovoru.

Krsti
so ob nedeljah ob 11.15 
oz. po dogovoru.
Prijava 14 dni pred krstom.

Poroko
prijavite vsaj mesec dni 
prej.
S seboj prinesite 
krstnosamski list in  
potrdilo o opravljenem 
tečaju za zakon.
Če mladoporočenca pri 
obredu želita sodelovanje 
pevskega zbora, se s pevci 
dogovorita sama.

Molitev pred Najsvetejšim
je vsak četrtek pred sveto 
mašo.

Račun odprt 
pri UniCredit Bank.
Št. računa:
SI56 2900 0005 2123 486

Odgovarja
Martin Leban, žpk

Tiska
Salve d.o.o. Ljubljana.

CERKEV ČISTI
SOBOTA, 7. februar
skupina Trnovlje
SOBOTA, 14. februar
prva skupina Stara cesta

SOBOTA, 21. februar 
druga skupina Stara cesta
SOBOTA, 28. februar 
prva skupina Cerklje

BRALCI BERIL:

7. in 8. februar:
SOBOTA: Klarisa Kepic in Krištof Kepic
NEDELJA – 7.30: Urška Janežič in Ivanka Kuralt
NEDELJA – 10.00: Majda Erzar in Viktor Erzar

14. in 15. februar:
SOBOTA:  Veronika Podjed in Slavi Snedec
NEDELJA – 7.30: Janez Basej in Polona Basej
NEDELJA – 10.00: Julija Burgar in Tajda Jagodic

21. in 22. februar:
SOBOTA: Mateja Šimnovec in Tina Basej
NEDELJA – 7.30: Primož Močnik in Marta Jagodic Hudo-

bivnik
NEDELJA – 10.00: Matjaž Jagodic in Lidija Jagodic 

28. februar in 1. marec:
SOBOTA: Urban Erzar Frantar in Urška Močnik
NEDELJA – 7.30: Janez Kepic in Miha Urbančič
NEDELJA – 10.00: Damjana Kern Andoljšek in Gašper Ja-

godic

ZA ŽUPNIJSKO DVORANO STE DAROVALI:
Neimenovani: 50 €, 70 €, 600 €, 50€, 100 €, 50 €, 100 €; 
100 €

Iskrena hvala za vaš dar!


